



МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

НАКАЗ

Київ

27.04.2018

№ 814

Про організацію направлення медичних працівників, що добровільно виявили бажання надати медичну допомогу у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях

Відповідно до пункту 1 частини першої статті 8 Закону України «Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях», пункту 8 Положення про Міністерство охорони здоров'я України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267, Меморандуму «Про взаємодію в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» від 05 лютого 2016 року між Міністерством охорони здоров'я України, Міністерством оборони України, Генеральним штабом Збройних сил України та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова», з метою вчасного реагування на потреби надання екстреної та спеціалізованої медичної допомоги цивільному населенню, військовослужбовцям та працівникам правоохоронних органів у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях,

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я Донецької та Луганської військово-цивільних адміністрацій:

1) забезпечити розміщення та допуск до роботи в підпорядкованих закладах охорони здоров'я медичних та немедичних працівників, які прибувають в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» для роботи в закладах охорони здоров'я у районі

здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

2) щомісяця до 15 числа інформувати Управління екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України, Об'єднаний оперативний штаб Збройних сил України (далі – Оперативний штаб) та Благодійну організацію «Благодійний фонд «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» про потребу в залученні медичних та немедичних працівників в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» для роботи в закладах охорони здоров'я, що розташовані у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

3) щомісяця до 30 числа інформувати Управління екстреної медичної допомоги та медицини катастроф МОЗ України про кількість медичних та немедичних працівників, які прибувають в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» для роботи в закладах охорони здоров'я у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

2. Управлінню екстреної медичної допомоги та медицини катастроф:

1) спільно з Оперативним штабом (за згодою) визначати потребу у медичних та немедичних працівниках закладів охорони здоров'я в районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях у встановленому законодавством порядку;

2) інформувати структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державної адміністрацій, державні установи, підприємства та заклади охорони здоров'я, вищі навчальні заклади, що належать до сфери управління МОЗ України, про потребу в залученні медичних та немедичних працівників (за умови наявності добровільного письмового волевиявлення) в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» для роботи в закладах охорони здоров'я у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях;

3) спільно з Благодійною організацією «Благодійний фонд «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» (за згодою) формувати щомісячний звіт про забезпечення потреби в залученні медичних та немедичних працівників (за умови наявності добровільного письмового волевиявлення) в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» для роботи закладів охорони здоров'я у районі здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях.

3. Керівникам структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій, державних установ, підприємств та закладів охорони здоров'я, вищих навчальних закладів, що належать до сфери управління МОЗ України, забезпечувати:

1) разом з представниками Благодійної організації «Благодійний фонд «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова» (за згодою) інформування медичних та немедичних працівників підпорядкованих їм закладів охорони здоров'я, підприємств, установ та організацій про можливі відрядження за умови наявності добровільного письмового волевиявлення у райони здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова»;

2) відрядження медичних та немедичних працівників підпорядкованих закладів охорони здоров'я, підприємств, установ та організацій в розпорядження Оперативного штабу за умови наявності їхнього добровільного письмового волевиявлення в рамках проекту «Перший добровольчий мобільний шпиталь ім. Миколи Пирогова», у встановленому законодавством порядку;

3) відшкодування в установленому законодавством порядку витрат на відрядження медичних та немедичних працівників.

4. Визнати таким, що втратив чинність наказ Міністерства охорони здоров'я України від 18.11.2016 № 1254 «Про організацію направлення медичних працівників, що добровільно виявили бажання надати медичну допомогу в районах проведення АТО».

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра
Лінчевського О.В.

В.о. Міністра

У. СУПРУН